



Restaurant St. Alban-Eck Speisekarte

https://speisekarte.menu St. Alban-Vorstadt 60, Basel 4052, Switzerland (+41)612710320,(+41)612716040 - http://www.stalbaneck.ch/









Eine umfangreiche Speisekarte von Restaurant St. Alban-Eck aus Basel über alle 29 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Im Restaurant St. Alban-Eck aus Basel serviert kann man Gerichte genießen, wie sie in Europa üblich sind, es gibt auch feine vegetarische Menüs im Menü. Natürlich dürfen wir nicht die umfangreiche Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant vergessen, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Restaurant St. Alban-Eck Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

10 meistbestellte gerichte

ORIGINAL

Burgers

HAMBURGER

Extras

ANDENHIRSE

Salad

GEMISCHTER SALAT

Beilagen

SAISONALES GEMÜSE

Vegetarische gerichte

SPINAT-TARTE

Starters

TATAR

Beef

FLEISCHLIEBHABER

Energydrinks

WEISS

Italian specialties

RISOTTO

Alkoholfreie getränke

MINERALWASSER

WASSER

Restaurant kategorie

NACHTISCH

VEGETARIER

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

GEMÜSE

TUNFISCH

ENTE

RINDFLEISCH

SPINAT

FLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

SUPPE

BROT

STEAK

FILET

SALAT

FISCH

NUDELN

Restaurant St. Alban-Eck Speisekarte



Restaurant St. Alban-Eck

St. Alban-Vorstadt 60, Basel 4052, Switzerland

Öffnungszeiten:
Montag 17:00-00:00
Dienstag 17:00-00:00
Mittwoch 17:00-00:00
Donnerstag 17:00-00:00
Freitag 17:00-00:00
Samstag 18:00-00:00

